
LEPIČ VRSTVENÝCH KONSTRUKCÍ

Zájemci o uvedenou pozici zašlete strukturovaný životopis na email: personalni@let.cz
Tel.: +420 572 816 454, +420 572 816 455

Aircraft Industries, a.s., Na Záhonech 1177, PSČ 686 04 Kunovice

Máte technické myšlení a jste manuálně zručný? Pokud máte zkušenosti s kompozitními materiály nebo jste 
technický typ se snahou se učit, rádi Vás přivítáme! Hledáme kolegu do týmu na pozici lepiče vrstvených konstrukcí.

Co bude Vaší náplní práce?
››	 Příprava a čištění: Čištění, separace a kompletní příprava výrobních forem a přípravků.
››	 Kladení materiálů: Přesné řezání, skládání a postupné kladení vrstev tkanin (uhlíková, skelná, kevlarová vlákna) a sendvičových jader do 

forem.
››	 Aplikace pojiv: Nanášení konstrukčních lepidel, pryskyřic a tmelů přesně podle technologického postupu.
››	 Vakuování a vytvrzování: Příprava vakuových pytlů, odsávání vzduchu a kontrola těsnosti před vložením dílu do pece nebo autoklávu.
››	 Opracování a kontrola: Základní začišťování dílů po vytvrzení a vizuální kontrola tloušťky, celistvosti a kvality lepených spojů.
››	 Práce s dokumentací: Striktní dodržování a zápis do průvodní technické dokumentace (každý krok v letectví musí být dohledatelný).

Co od Vás očekáváme?
››	 Manuální zručnost: Cit pro detail, trpělivost a preciznost při práci s jemným materiálem.
››	 Technické myšlení: Schopnost orientovat se v technických výkresech, schématech a technologických postupech.
››	 Zodpovědnost a disciplína: V letectví závisí bezpečnost na každém detailu, proto vyžadujeme 100% spolehlivost a dodržování norem.
››	 Předchozí zkušenost: Praxe s kompozity, laminováním nebo lepením konstrukčních spojů vítána, motivované nováčky kompletně zaškolíme.
››	 Časová flexibilita: Ochota pracovat ve vícesměnném provozu (ranní/odpolední).
››	 Vzdělání/Praxe: Výuční list nebo SŠ vzdělání (technický směr, truhlář, autolakýrník, plastikář či modelář je velkou výhodou).

Co Vám můžeme nabídnout?
››	 Zázemí a stabilitu: Práci v perspektivní společnosti s dlouhou historií a úspěšnou budoucností.
››	 Mzda: Odpovídající mzdu podle Vašich zkušeností od 180 do 220 Kč/hod. a motivační bonusy. 
››	 Prostředí: Práce v čistém a moderním prostředí.
››	 Pracovní doba: Jednosměnný provoz.
››	 Benefity: Příspěvek na stravování, Pluxee pasy, 25 dní dovolené, zvýhodněný mobilní tarif i pro rodinné příslušníky, příspěvek na penzijní 

pojištění, příspěvek na ubytování u vybraných pozic. 

Místo výkonu práce: Kunovice					     Termín nástupu: Ihned nebo dle dohody


